

# DALOVICKÉ LISTY 6/2021



*I třicátý ročník triatlonu KIWI MUŽ se vydařil*



### Z jednání zastupitelstva obce vybíráme...

#### Na 28. jednání zastupitelstva dne 6. 9. 2021:

- byl schválen záměr pronájmu bytu č. 5 v DPS Hlavní 276, o velikosti 1+2, a bytu č. 7 Na Výsluní 230/13, o velikosti 1+2;
- byla schválena Smlouva o poskytování služeb dotačního managementu se společností Z+M Partner, s. r. o., se sídlem Valchařská 17, Ostrava (dotace na rekonstrukci odborných učeben fyziky, chemie a přírodopisu plánovanou na r. 2023);
- byla schválena cenová nabídka společnosti Progeocont, s. r. o., se sídlem Vernéřov 248, Aš, na zpracování projektové dokumentace na vybudování parkovací plocha v Dolní ulici, do úrovně zadávací dokumentace včetně rozpočtu, v ceně 175 000,- Kč bez DPH;
- byl schválen Strategický plán rozvoje obce na období 2022–2032;
- byly projednány změny způsobu platby za svoz komunálního odpadu vyplývající ze změny legislativy;
- bylo schváleno provedení úpravy zpevněných ploch hřiště TJ Čechie dle předložené nabídky v ceně 97 260,70 Kč bez DPH;
- byl schválen příspěvek na pořízení učebních pomůcek pro žáky 1. třídy ve výši 250 Kč na žáka (celkem 4 500 Kč);
- byla vzata na vědomí zpráva o Dílčím přezkoumání obce za r. 2020;
- byl schválen záměr směny části pozemku p. č. 336/7, k. ú. Všeborovice, o výměře 35 m<sup>2</sup>, a pozemku p. č. 336/2, k. ú. Všeborovice, o výměře 35 m<sup>2</sup>.

**29. jednání ZO je plánováno na pondělí 18. října 2021 od 18:00.**

### Postřehy z dotazníku k rozvoji obce – investice a rozvoj obce

*(pokračování z minulého čísla)*

#### Parkovací místa

Mezi nejčastěji zmíněnými nedostatky v obci jsou chybějící parkovací místa. Nejvíce je uváděna lokalita ulic Dolní, Bohatická a U Kostela. Obecně lze odpovědět tak, že se nebráníme budování parkovacích míst, ale obec bohužel nemá v těchto problémových oblastech pozemky, kde by se dala místa vybudovat.

V dnešní době, pokud chce někdo stavět, je po něm požadováno, aby parkovací místa vybuvoval na vlastním pozemku. Dříve to tak nebylo, a právě tam, kde se stavěly řadové domy, je problém největší. V bytových domech jsou např. tři

domácnosti po dvou autech, tedy šest aut bez možnosti parkování. Nájemníci ještě většinou chtějí parkovat pod okny a obec ať se stará. Připravujeme projekt na vybudování 14 parkovacích míst v Dolní ulici pod mostem, ale ani to situaci nevyřeší. Zamýšlené zjednosměrnění ulice je nereálné.

V Bohatické ulici jsou přilehlé pozemky ve vlastnictví města K. Vary nebo ŘSD. Byla zpracována studie, na které obec s projektantem spolupracovala, ale změnou ve vedení města KV záměr usnul.

Ulice U Kostela je velmi úzká a za stávajícího stavu s chodníkem v celé délce se nová stání nevejdou. Je třeba, aby vlastník prostřední části Epiagu umožnil nájemníkům parkovat přímo před domem a nepřenašel svou povinnost na obec. Tím by se situace u stanoviště tříděného odpadu zlepšila.

Možnosti vybudování nových parkovacích míst hledáme i jinde. Pokud bude mít někdo konkrétní návrh na možnost jejich vybudování, budeme rádi za předání podnětu.

### Dětská hřiště a relaxační zóny

Dále je v dotazníku často zmiňován nedostatek relaxačních zón a dětských hřišť, zejména pro nejmenší. Rádi bychom obnovili hřiště Na Výsluní – v současné době jednáme o směně pozemku s Lesy ČR, po jejím uskutečnění bude hřiště obnoveno. Dalším zamýšleným projektem je plánovaná odpočinková zóna ve Vysoké. Nejdříve je potřeba vyřešit bezpečnostní požadavky na bývalou požární nádrž a její úpravy. Letos se podařilo existenci vodního díla pasportem zlegalizovat a nezbytné bezpečnostní úpravy se připravují.



Místem k relaxaci by mohla být i cyklostezka podél Vitického potoka, která je nyní ve fázi přípravy projektové dokumentace.

Velkým plusem bude vybudování chybějící části cyklostezky podél Ohře. Obec obnovila jednání o majetkových vyrovnáních v trase cyklostezky, aby bylo možné projekt aktualizovat a dotáhnout do realizace. Bude to velmi nákladné, investorem by měl být Karlovarský kraj. Pro obec by mělo být přínosem především odklonění množství cyklistů z Dolní ulice na cyklostezku a tím i větší bezpečnost.

### Ostatní podněty

V dotazníku se dále objevovaly návrhy na případné umístění přejezdových prahů, nejčastěji v Bohatické ulici. Na komunikaci tohoto typu ale prahy umístit nelze.

Další uváděné podněty, jako sportovní hala, bazén atd., jsou pro naši obec nereálné.

JK



### Svoz komunálního odpadu



#### **Mění se systém platby za komunální odpad. Zaregistrujte se včas k platbě poplatku!**

Změnou legislativy byla ukončena možnost platby za popelnici na základě smlouvy, tak jako tomu bylo doposud, a obec musí nově stanovit povinnost platby poplatku. Stávající smluvní vztahy ke konci roku zanikají.

Od 1. 1. 2022 bude nově platit vyhláška **o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci**. Výše poplatku

bude stanovena dle kapacity shromažďovacího prostředku, tj. popelnice (viz tabulka). Aby náklady na likvidaci odpadů byly rozděleny spravedlivě, bude umožněn **pouze týdenní svoz**. Nově však bude umožněno využívat týdne 60litrovou nádobu. Poplatek se bude muset uhradit za každou nemovitou věc, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad (byt, rodinný dům nebo stavba pro rodinnou rekreaci). Subjektem poplatku, tedy poplatníkem, bude nadále fyzická osoba, která má v nemovité věci bydliště (rozhodující je faktický stav, nikoliv trvalý pobyt), anebo vlastník nemovité věci, ve které nemá bydliště žádná fyzická osoba. Pro zjednodušení uvedeme několik příkladů:

**Rodinný dům** - platí ten, kdo v domě skutečně bydlí (uživatel), poplatek je stanoven dle velikosti zvolené popelnice. Pokud se uživatel nezaregistruje k platbě poplatku, zaplatí jej majitel nemovitosti (vlastník z katastru nemovitostí).

**Bytový dům** - zaregistruje se sdružení vlastníků jednotek, SVJ platí i nadále za společnou nádobu a náklady si rozúčtují.

**Rekreační objekty** - obdobně jako RD, pokud je však objekt prázdný a nevyužívá svozu komunálního odpadu, zaplatí minimální poplatek stanovený vyhláškou.

Pro majitele nemovitostí určených k bydlení nebo rodinné rekreaci změna znamená, že se musí **registrovat u správce poplatku**, kterým je pro katastrální území Dalovice, Všeborovice a Vysoká Obecní úřad Dalovice. Tuto povinnost musí splnit buď společenství vlastníků jednotek, vlastník nemovitosti, anebo ten, kdo na základě plné moci zastupuje vlastníka či SVJ (např. spravující realitní kancelář).

**Ohlašovací povinnost** je nutné splnit nejpozději **do 15. ledna 2022**. Doporučujeme nenechávat ohlašovací povinnost na poslední chvíli. Formulář bude po příštím jednání ZO (18. října) ke stažení na webu obce nebo v tištěné podobě na podatelně obecního úřadu. Zaregistrujte se co nejdříve, tak aby se dalo včas zajistit případnou **změnu velikosti nádoby**. Podstatnou změnou je, že poplatek se bude vybírat až v průběhu poplatkového období, splatnost bude vyhláškou stanovena do konce

ledna roku následujícího po poplatkovém období. Pokud neuhradí někdo poplatků včas, bude mu vystaven platební výměr až do trojnásobku výše poplatku.

Objem nádoby	Roční sazba poplatku
60 litrů	1 716,- Kč
80 litrů	
120 litrů	3 432,- Kč
240 litrů	6 864,- Kč
1100 litrů	31 460,- Kč
nemovitost bez nádoby	396,- Kč

Upozornění: Je nutné **zrušit trvalé příkazy** k úhradě za svoz komunálního odpadu!  
JK


### Volby

Volby do Poslanecké sněmovny se uskuteční v sále OÚ:

**v pátek 8. října od 14 do 22 hod.**

**a v sobotu 9. října od 8 do 14 hod.**

Formulář žádosti o vydání voličského průkazu je k dispozici na OÚ nebo na webových stránkách obce - <https://www.ou-dalovice.cz/volby>. Kdosi nejste jisti platností svého občanského průkazu, je možné prokázat se cestovním pasem.





**8. DALOVICKÝ  
BAZÁREK**


**15. 10. 2021 pátek 15 – 18 hod.**  
**16. 10. 2021 sobota 9 – 12 hod.**

Společenský sál Dalovice, ul. Hlavní 82/25

*Kontakt pro zájemce a prodejní místo:*

 602 632 956

 Dalovický bazárek

 bazardalovice@seznam.cz



Ve středu 1. září přišlo do školy 18 prvňáčků. Přivítala je paní učitelka



Eliška Andreovská, ředitel školy Jan Matura i starosta Jiří Karas. Zastupitelstvo obce schválilo příspěvek pro každého žáčka 1. třídy ve výši 250 Kč, za které pro ně škola nakoupila modelínu, sadu s multifunkčním pravítkem, gumovací



pero Pilot a desky na písmenka a číslice.

Přejeme prvňáčkům, ať se jim ve škole líbí a učení se novým věcem se pro ně stane úžasným dobrodružstvím, které je bude bavit celý život.



Během prázdnin došlo k nákladné a náročné rekonstrukci, ale stálo to za to – počítačová učebna i učebna jazyků konečně odpovídá tomu, že žijeme v 21. století. Na další nové učebny se mohou žáci i učitelé těšit i další rok.

*Počítačová učebna „předtím a potom“  
(více informací najdete v příštím čísle DL)*

U příležitosti Mezinárodního dne seniorů pořádá obec Dalovice

# Den seniorů

Ve čtvrtek 30. září 2021 od 16:00 v sále Společenského objektu v Dalovicích

K tanci i poslechu zahraje Luboš Víšek  
Uvítací drink a drobné občerstvení zdarma





## Z HISTORIE OBCE DALOVICE – střípek jedenáctý

### Z historie četnické stanice v Dalovicích

Československo vzniklo 28. 10. 1918 a patřily k němu i západní Čechy. Obyvatelé Dalovic byli tudíž občany Československa a měli převážně německou národnost.

V obecní kronice na str. 60 - 63 jsou uvedené vzpomínky velitele četnické stanice v Dalovicích, štábního strážmistra Františka Moravce.



Četnická stanice byla v Dalovicích zřízena v r. 1926 a byla umístěna v tzv. čeledínském domě čp. 81 v zámeckém parku. Stav stanice býval – velitel a dva četníci. K obvodu stanice patřily Dalovice, Všeborovice, Vysoká, Sadov a Lesov.



*Dům čp. 81*

Obyvatelstvo pracovalo převážně v továrnách na porcelán a kaolin, v uhelných dolech a v prádelnách. Bezpečnostní poměry i politická situace byly až do jara r. 1937 dobré.

Konrad Henlein, syn Němce a Češky, pocházel z Liberce, původně byl bankovním úředníkem, později učitelem tělocviku, r. 1933 založil SHF a r. 1935 jej přeměnil na SdP, r. 1937 se sešel s Hitlerem a přislíbil mu absolutní věrnost.

Od léta 1937 začala SdP (Sudetendeutsche Partei, neformálně nazývaná henleinovci) vyvíjet intenzivnější politickou činnost a téměř každou neděli byly pořádány sjezdy a schůze této strany. Dne 1. 5. 1938 svolala SdP do Karlových Varů sjezd všech příslušníků strany karlovarského a sousedních okresů. Účastníci sjezdu pochodovali po městě v sevřených útvarech a na zpáteční cestě do svých domovů veřejně pokřikovali: „Wir wollen ins Reich!“ (Chceme do Říše!) a „Heil Hitler!“ (Ať žije Hitler!).



*SHF -  
Sudetoněmecká  
vlastenecká fronta  
(Sudetendeutsche  
Heimatfront),  
od r. 1935  
Sudetoněmecká  
strana  
(Sudetenpartei),  
henleinovci*

Večer, dne 12. 9. 1938, po Hitlerově norimberské řeči k sudetským Němcům propukla v obvodu četnické stanice Dalovice otevřená vzpoura německého obyvatelstva. Přímo v Dalovicích nechal ihned po Hitlerově řeči zvonit farář Vraný, člen SdP, všemi zvony na poplach. Obyvatelstvo se shromáždilo v ulicích, formovaly se průvody s prapory SdP doprovázené auty s hákovými kříži. Tyto průvody procházely ulicemi celou noc, demolovaly prodejnu Baťa, mateřský útulek sociálně demokratických žen a byl učiněn pokus vniknout do místní pošty. Na ulicích byly strhávány dopravní značky i firemní tabulky. Němci vykřikovali „Ein Volk, ein Reich, ein Führer!“ (Jeden národ, jedna říše, jeden vůdce!) a „Nieder mit Tschechoslovakai!“ (Pryč s Československem!). Roztrhané československé prapory a vlajky se válely po zemi. Vzpoura pohasla až 13. 9. 1938, kdy do Dalovic přijel autobus s četnickou posilou.

Následně byly svolány a vyzbrojeny vojenské posily a v karlovarském okrese bylo vyhlášeno stanné právo. Němcům byly odebrány zbraně a rozhlasové přijímače. Dne 16. 9. 1938 byla strana SdP československými úřady rozpuštěna, její jmění zabaveno a funkcionáři zatčeni (členové SdP toto rozpuštění neuznávali a vyhlásili, že SdP se od října 1938 slučuje s NSDAP).



*Krajně pravicová NSDAP - Národně socialistická německá dělnická strana (Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei), označovaná také jako nacistická strana*

Večer dne 22. 9. 1938 byla rozhlasem vyhlášena všeobecná mobilizace. V Dalovicích na nádraží, při odjezdu německých branců, konala službu četnická hlídka. Při odjezdu volali branci slávu Hitlerovi. Asi 20 % branců neuposlechlo mobilizační výzvy a prchlo do lesů.

České obyvatelstvo se začalo vracet do vnitrozemí, protože pobyt v Sudetech byl pro ně nebezpečný. V Dalovicích zůstali Češi pouze na četnické stanici, poště a železniční stanici. Dne 27. 9. 1938 se zastavila činnost pošty i železnice.

Češi zůstali v té době v Sudetech jen výjimečně. Jednalo se především o česko-německé rodiny, které byly zpravidla pod ochranou svých německých příbuzných. V řadě případů Češi trvale žijící v Sudetech v době války ze strachu a kvůli svým rodinám přijali dočasně německou národnost.

Na četnickou stanici v Dalovicích se dne 29. 9. 1938 dostavilo 20 členů SdP a žádali vydání zbraní a předání četnické stanice. Byli odmítnuti.



Dne 30. 9. 1938 se dalovičtí četníci museli i s vojenskými posilami zúčastnit akce



*Kronika dalovické obecné dívčí školy zachycuje na mnoha stránkách události podzimu 1938. „Vůdce“ mnoho obyvatel Sudet vítalo jako osvoboditele.*

na Hůrkách. Když se vrátili do Dalovic, našli četnickou stanici obsazenou příslušníky SdP. Vzhledem k tomu, že měli četníci s sebou vojenské posily, příslušníci SdP stanici opustili. Dne 30. 9. 1938 zástupci Velké Británie, Francie, Německa a Itálie podepsali „Mnichovskou dohodu“, ve které je uvedeno, že Československo musí do 10. 10. 1938 postoupit území obývaná Němci Německu. Zástupci Československa byli přítomni, ale k jednání přizváni nebyli.

Na základě rozkazu svých nadřízených dalovičtí četníci pak 2. 10. 1938 předali četnickou stanici starostovi obce.



12. říjen 1938 v kronice dalovické měšťanské školy

Během okupace byl velitelem četnické stanice v Dalovicích vrchní strážmistr Alexandr Heidl, starý rakouský četník, který na této stanici sloužil od roku 1926 do roku 1935. Heidl byl příznivec SdP a ihned po svém nastoupení v říjnu 1938 začal zatýkat občany německé národnosti, převážně členy sociální demokracie, kteří pak byli dopraveni do koncentračních táborů. Po dobu války nutil dokonce šikanováním německé mladíky ke vstupu do SS (Schutzstaffel – ozbrojené jednotky sloužící Hitlerovi). Heidl byl po skončení války zatčen a uvězněn mezi prvními.



*V tomto domě bylo sídlo četnické stanice od 5. června do 3. července 1945.*

Po dobu okupace byla četnická stanice nadále v „čeledínském domě“ čp. 81 v zámeckém parku.

Když 5. 6. 1945 byla v Dalovicích znovu zřízena četnická stanice, přestěhovala se do domu čp. 159 v ulici Pod Strání (vedle kostela). Prvním velitelem byl strážmistr Vilém Říman.

Dne 3. 7. 1945 četnická stanice zaniká, protože všechny bezpečnostní složky státu byly sloučeny ve „Sbor národní bezpečnosti“ (zkratka SNB). Příslušníci SNB ihned po svém nástupu začali rázně se zatýkáním

funkcionářů nacistických stran, pomáhali s odsunem Němců, odebírali Němcům zbraně a výzbroj, spolupracovali s Místní správní komisí apod.

Dne 6. 10. 1946 se stanice SNB v Dalovicích zrušila a Dalovice začaly patřit pod obvod stanice SNB v Bohaticích.

### **Zdroj:**

- Pamětní kniha obce Dalovice (obecní kronika) z let 1945-2011  
(ZAJ, převzato z DL 3/2012)

### **Obrazová část:**

- Wikipedie – Sudetoněmecká strana
- Wikipedie – Národně socialistická německá dělnická strana
- Kronika měšťanské školy (digitalizovaná) 1933-1945, 2. část (digitalizovaná)
- Kronika obecné školy dívčí 1924-1939, 2. část (digitalizovaná)
- Materiály OÚ Dalovice (fotoalbum z r. 2007)

# Jóga s Ivou a Lenkou

1. Základní škola DALOVICE - vždy v ÚTERÝ od 18.30h
2. Základní škola OTOVICE - vždy ve ČTVRTEK od 18.30h

Vhodné jak pro začátečníky tak pro pokročilé! 😊

Délka lekce je 75 minut , cena je 100,- Kč

**Moc se na vás těšíme!** 😊

Instruktorky jógy: Mgr. Iva Mottlová, DiS a Lenka Poláková



T. G. Masaryka 805/9  
360 01 Karlovy Vary

 777745678

[info@pegasreality.cz](mailto:info@pegasreality.cz)  
[www.pegasreality.cz](http://www.pegasreality.cz)



## Hodláte prodat či koupit nemovitost?

Nabízíme Vám své služby, jsme rodinná realitní kancelář Pegasreality působící úspěšně na trhu s nemovitostmi již 15 let na stále stejné adrese pěší zóny T. G. Masaryka 805/9, Karlovy Vary. Individuální přístup ke každému klientovi. Přijďte a přesvědčte se.

*Těšíme se na Vaši návštěvu.*

(Placená inzerce)



### KIWI MUŽ 2021

Jubilejní třicátý ročník dalovického KIWI MUŽE, který uspořádal o prvním srpnovém víkendu pod záštitou obce Dalovice karlovarský X-Tri, trhal opět rekordy.

Tak jako každý rok je první srpnová sobota v karlovarském sportovním kalendáři zapsána jako termín dalovického Kiwi triatlonu, a to už víc než čtvrt století. Letošní jubilejní 30. ročník absolvovalo úctyhodných 154 závodníků a závodnic.

„Xterraky“ čekala pořádná porce objemů, když museli zdolat 500 metrů plavání, 23 kilometrů jízdy na horském kole a tři kilometry běhu.

Startovalo se tradičně na koupališti Rolava ve 14 hodin a plavci opět absolvovali dva okruhy, což se líbilo především divákům, kteří sledovali závod ze břehu.

Po plavání se závodníci vydali na kole po polních a lesních cestách směrem do druhého depa, které bylo vybudováno již tradičně na parkovišti před dalovickým obecním úřadem. Závěrečná část závodu pak nasměrovala běžce na tříkilometrovou běžeckou trať, která vedla po polních a parkových cestách kolem Dalovic.

Na triatlonový trůn dalovického KIWI MUŽE usedl Karel Dušek.

„Letos předvedl Karel Dušek excelentní výkon a v cíli byl bezkonkurenčně nejrychleji. Druhému v pořadí Filipu Eberlovi naděлил 2,5 minuty,“ chválil výkon vítěze dalovického závodu Radek Prokopius.

Potřetí v řadě se na dalovickém závodu představily i štafety, kterých letos bylo 10. „I když jsem se závodu nemohl zúčastnit osobně kvůli organizačním povinnostem, tak mohu říci, že jsme moc spokojeni. Vše organizačně klaplo a celý závod proběhl bez jakýchkoli problémů. Navíc po slavnostním vyhlášení přišel na pořad již tradiční kulturní program, který taktéž sklídl velký úspěch a nepokazil ho ani vydatný déšť, který se později odpoledne spustil,“ dodal za X-Tri Prokopius.





Pro letošní 30. jubilejní ročník pořadatelé připravili v prostoru cíle velkoplošnou obrazovku, na které běžely sestřihy starých i novějších ročníků závodu. Toto retrospektivní ohlédnutí se setkalo s velkým ohlasem u všech přihlížejících. Pořadatelé také vzdali velké díky všem dobrovolníkům, kteří se závodem každoročně nezištně pomáhají,

a samozřejmě obci Dalovice za podporu.

*(Jan Drahoš, X-tri K. V.)*

### Körnerovy slavnosti

V sobotu 4. září se u nás již podruhé uskutečnily Körnerovy slavnosti. Program otevřela pohodová kapela Jazz Cakes s dalovickou zpěvačkou Lucií Víškovou. Následovala příjemná dávka folku skupiny Netřísk, po níž vystoupili mladí muzikanti ze ZUŠ Chodov, kteří si říkají 2fast4you. Spoustu návštěvníků přilákala kapela Kozatay s domácím Lukášem Peterkou a nakonec si všichni mohli zatancovat se skupinou Alabalabamba.



Děti do setmění hojně využívaly lezeckou stěnu, lanový park i oba skákací hrady, pochutnávaly si na palačinkách a cukrové vatě, pískovaly obrázky a malovaly na kamínky v dílničce, kterou pro ně vedla dalovická děvčata. Restaurace Krčma zajistila občerstvení a ve stáncích byly k zakoupením krásné ruční výrobky. Počasí nám tentokrát opravdu přálo a věříme, že to tak bude i za rok a že se první zářijovou sobotu opět sejdem na Körnerových slavnostech.

*(Lucie Prokopiusová, kulturní komise)*





## Nohejbalový turnaj

V sobotu 11. 9. se pět mužstev utkalo o putovní pohár Roberta Scheerbauma. Zvítězil tým „Adélka“, 2. místo obsadili „Šampióni“ a 3. místo „Tři fotři“. „Všem hráčům i nehráčům děkujeme za účast, byla sranda, byla pohoda, těšíme se s Vámi na další ročník.“

*(Alena Scheerbaumová, Hospůdka u Čutřáka)*

## TJ Čechie Dalovice

Milí čtenáři Dalovických listů, milí občané Dalovic, příznivci sportu, příroda začíná malovat barvami podzimu a po (nejen) letní přestávce to na sportovištích konečně znovu ožilo.

Největší radostí naší TJ je rekonstrukce kabin v areálu kopané. V současné chvíli firma STABIA, s. r. o., finišuje s úpravami interiéru, instalací zařízení a těší se na předání „zakázky“ zástupcům Obce Dalovice, která byla objednatelem a investorem. Touto cestou bychom rádi zastupitelům naší obce poděkovali, jelikož bez nich bychom nebyli schopni modernizaci kabin v takovém rozsahu realizovat. Zároveň se nám podařilo v letošním roce získat z rozpočtu Karlovarského kraje, programu na podporu údržby a obnovy sportovních zařízení, finanční prostředky, díky nimž jsme v období, kdy byl z důvodu rekonstrukce budovy celý areál uzavřen, mohli provést modernizaci zavlažovacího systému hlavního hřiště.

Téměř každé odpoledne můžete na hřišti zahlédnout trénink našich fotbalistů. V sezóně 2021/2022 máme v okresním přeboru přihlášené družstvo mužů a mladší přípravky, v krajské soutěži pak družstvo dorostu, kde naše odchovance pro letošní sezónu



doplňují dorostenci Lokomotivy Karlovy Vary, jejichž hřiště se po dobu rekonstrukce kabin stalo naším domácím. Pokud byste coby dospělý, dorostenec či žák chtěli vstoupit do našich řad, nebo máte coby rodič zájem zjistit, jak by to Vašemu dítěti s míčem šlo, přijďte za námi na hřiště, popř. si napište o více informací na [tjcechiedalovice@seznam.cz](mailto:tjcechiedalovice@seznam.cz).

*(Kateřina Pechová)*





## SDH Dalovice - Hasičata se soustředila na Mariánské

Vzhledem k okolnostem a přechodu do světa on-line jsme ani ve druhé polovině loňského školního roku nemohli s dětmi trénovat, nepořádaly se žádné soutěže. Trpělivě jsme vyčkávali na uvolnění a hned první příležitost využili k odjezdu na víkendové soustředění na Mariánskou. První víkend v červnu jsme se tedy naložili do autobusu a vyrazili do hor. Soustředění bylo o den kratší, než jsme zvyklí, bylo tedy poměrně nabito sportováním a zážitky. Nemohl chybět tradiční karneval či dětem oblíbený výstup na

„horu smrti“, jak si již dávno pojmenovaly prudký kopec vzniklý těžební činností. Když už jsme přišli o jarní soutěže s ostatními družstvy, tak si děti alespoň zasoutěžily mezi sebou a kromě dobrot si odvezly i diplomy a poháry.

Na počátku léta naše dvě dorostenky jako součást družstva Žlutice reprezentovaly Karlovarský kraj a získaly krásné sedmé místo. Pevně věříme, že tréninky zahájené po prázdninách už pojedou na plné obrátky a budeme moci vyrazit i na nějakou tu soutěž.

*(Ing. Kateřina Krumphanzlová, vedoucí mládeže)*

## Obecní knihovna



V září si v knihovně můžete zakoupit kytičku v rámci tradičních **Českých dní proti rakovině**. A to ve středu 29. září – od 7:15 do 15:00 a ve čtvrtek 30. září od 7:15 do 17:00.

**Během Týdne knihoven**, od 4. do 8. října, nabízíme čtenářskou amnestii (odpuštění veškerých dluhů z upomínek) a registraci nových čtenářů na jeden rok zdarma.

V úterý **5. října v 9:30** zahájíme **Virtuální univerzitu 3. věku**, určenou pro všechny zájemce důchodového věku nebo invalidní důchodce. Dalších pět setkání se uskuteční vždy po 14 dnech. Tématem 6dílného cyklu video-přednášek jsou pro tento podzim české dějiny (středověk). Jednotlivá setkání budou trvat 1,5 - 2 hod. Cena je 300 Kč za celý cyklus.

Ve středu **6. října od 13:30 do 15:00** vás srdečně zveme na workshop **Dekorace ze starých knih**, určený zejména dospělým, ale klidně mohou přijít i děti. Vstup je zdarma.

Bližší informace na tel. 730 890 783, knihovna@ou-dalovice.cz a na [www.knihovnadalovice.cz](http://www.knihovnadalovice.cz).

Těším se na Vaši návštěvu



*(Monika Slevinská, knihovnice)*

# TJ Čechie Dalovice

oddíl kopané



hledá nové naděje.



Přijímáme holky a kluky od šesti let.

Trénujeme v úterý a pátek od 17.00 do 18.30.

Kontakt: Stanislav Šustr, telefon 605 213 668

---

Dalovické listy výtisk č. 6/2021

(v letošním roce je plánováno celkem 8 čísel)

Povoleno MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 18653

Vydává Obec Dalovice, Hlavní 82/25, 362 63 Dalovice

Šéfredaktorka: Monika Slevinská

Redakční rada: Andrea Havlíčková, Lucie Prokopiusová

Grafická úprava: Garmond Dalovice

Tisk: 700 výtisků připravila Tiskárna Garmond Dalovice

Redakce: knihovna@ou-dalovice.cz, 730 890 783

Inzerce: evidence@ou-dalovice.cz

Cena inzerce: 400,- Kč formát A5; 200,-Kč formát A6

Distribuce ZDARMA do poštovních schránek

Text neprošel jazykovou korekturou

## UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: 7. září 2021

- budeme, rádi pokud přispějete vlastním článkem, nápadem, připomínkou, fotografiemi...

